

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI MREŽNIH STRANICA

Općina Bale-Comune di Valle obvezna je osigurati pristupačnost svoje mrežne stranice u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (NN 17/2019) od 23. rujna 2019., kojim je u nacionalno zakonodavstvo preuzeta Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora. Općina Bale-Comune di Valle ulaže trud u osiguravanje pristupačnosti svojih mrežnih stranica, programskih rješenja i digitalnih sadržaja.

Ova Izjava o pristupačnosti odnosi se na mrežnu stranicu Općine Bale-Comune di Valle na adresi www.opcina.bale-valle.hr .

Status usklađenosti

Mrežna stranica Općine Bale je gotovo u potpunosti usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora.

Izbornik pristupačnosti stranice www.opcina.bale-valle.hr aktivira se klikom na ikonu izbornika pristupačnosti koja se pojavljuje u desnom gornjem uglu stranice. Moguća je i navigacija preko tipkovnice.

Nepristupačni sadržaj

Mrežna stranica www.opcina.bale-valle.hr gotovo je u potpunosti usklađena sa Zakonom o pristupačnosti, a iznimke od usklađenosti očituju se u sljedećem:

- pojedine datoteke dostupne su isključivo kao datoteke za preuzimanje

Podizanje razine pristupačnosti

Općina Žminj radi na otklanjanju uočenih nedostataka, sve u skladu s preporukama za unaprjeđenje pristupačnosti sustava i s ciljem postizanja potpune usklađenosti sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja.

Priprema ove Izjave o pristupačnosti

Ova Izjava pripremljena je dana 21. rujna 2020. godine, sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 11. listopada 2018.

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda procjene u obliku testiranja pristupačnosti. Općina Bale će redovito revidirati ovu izjavu po otklanjanju razloga zbog kojih su pojedini sadržaji bili nepristupačni.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Sve upite vezane uz pristupačnost mrežne stranice Općine Bale-Comune di Valle www.opcina.bale-valle.hr korisnici mogu uputiti povjereniku za informiranje Općine Bale-Comune di Valle:

- e-poštom: irina.gobbato@bale-valle.hr
- telefonom: +385 52 824 303
- poštom: OPĆINA BALE-COMUNE DI VALLE, Trg Tomaso Bembo 1, 52211 Bale

Prilikom dostave obavijesti ili upita korisnici su obvezni navesti sljedeće podatke:

- ime i e-mail adresu
- adresu (URL) stranice ili dokumenta koja sadrži nesukladnost sa zahtjevima pristupačnosti
- opis uočene nesukladnosti sa zahtjevima pristupačnosti.

Općina je dužna na upit korisnika vezano uz osiguravanje pristupačnosti odgovoriti u roku od 15 dana od dana primitka zahtjeva ili ga u istom roku, uz detaljno obrazloženje razloga koji zahtijevaju odgodu, obavijestiti o naknadnom roku u kojem će odgovoriti na korisnikovu obavijest ili zahtjev.

Postupak praćenja provedbe propisa

Nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavlja Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske. Na nadzor se primjenjuju odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15).

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovih mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr